

## Jegyzőkönyv

### ALE –E-5/2017



Amely készült: Az Abaúj Leader Egyesület munkaszervezeti Irodájában (3860 Encs, Petőfi u. 62.) a 2017. szeptember 11-én megtartott elnökségi ülés alkalmával.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint aláíró személyek.

Levezető elnök: Zavodni Ferenc az Abaúj Leader Egyesület elnöke.

**Zavodni Ferenc** köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy az elnökségi ülés határozatképes. Javasolja jegyzőkönyvvezetőnek Falatek Lászlót, jegyzőkönyv hitelesítőnek Sáfián Ádámot és Szeles Andrást kéri fel, aki ezzel egyetért, az kézfeltartással jelezze.

*A jelenlévők a javasolt személyeket ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadták.*

#### E/15/(2017.09.11.) számú elnökségi határozat

**Zavodni Ferenc** ismerteti a napirendi pontra vonatkozó javaslatát:

1. Általános tájékoztató a LEADER felhívások megjelenésével kapcsolatos információkról és az egyesület általános működéséről.
2. Egyebek: Tagfelvétel

Zárt ülés:

1. Munkavállalókat érintő személyes kérdések megtárgyalása.

Zavodni Ferenc az ismertetett napirendi pontokat elfogadásra javasolja, aki ezzel egyetért, az kézfeltartással jelezze.

*A jelenlévők a javasolt napirendi pontokat ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadták.*

#### E/16/(2017.09.11.) számú elnökségi határozat

1. **Napirendi pont:** Általános tájékoztató a LEADER felhívások megjelenésével kapcsolatos információkról és az egyesület általános működéséről.

**Zavodni Ferenc** felkéri Nagyné Szunyogh Adriennét, hogy tájékoztassa az elnökséget az első napirendi pont témaköréről.



**Nagyné Szunyogh Adrienne** köszönti az elnökségi tagokat, külön is az új elnökségi tagot, Bódi Noémit.

Ismerteti, hogy a LEADER felhívás tervezetek a rendelkezésre álló információk és sablonok alapján elkészültek, s feltöltésre kerültek az Integrált Igazgatási és Ellenőrzési Rendszerbe.

Ez a rendszer még fejlesztés alatt áll, nem tökéletes.

A felhívás tervezetek ennek ellenére a mai napon beküldésre kerülnek az Irányító Hatóság részére, akinek 30 napja lesz arra, hogy a szükséges minőségbiztosítást elvégezze.

Ezek után, várhatóan 2017. október 31-ével megjelenhetnek a LEADER felhívások és 2017. december 1-ével megkezdődhet a kérelmek benyújtása.

Tájékoztatja az elnökséget arról is, hogy a hatályos Vidékfejlesztési Programnak megfelelően módosításra került az Irányító Hatósággal kötött együttműködési megállapodás 4. (Helyi felhívás összeállítása és megjelentetése) pontja és az együttműködési megállapodás 3. mellékletét képező eljárási kézikönyv 3. pontja.

Felhívja a figyelmet arra is, hogy az együttműködési megállapodás szerint: a HACS által az IH-nak döntési javaslatra felterjesztett helyi támogatási kérelmek összesített forrásigénye nem haladhatja meg a HFS-ben az adott intézkedésre megállapított fejlesztési forrás 110%-át, továbbá - a helyi közösségek hátrányos megkülönböztetéstől mentes és kiegyenlített lehetőségeinek biztosítása érdekében – az egy településen felhasználható fejlesztési forrás a Program teljes időtávjá alatt nem haladhatja meg a HFS keretösszegének 20%-át.

Az új együttműködési megállapodást az Abaúj Leader Egyesület elnöke átolvasás után aláírta és a mai napon az postázásra kerül az Irányító Hatóság részére.

Az Abaúj Leader Egyesület munkaszervezetének a Magyar Államkincstárnál van egy kb. 7,3 m.Ft összértékű kifizetési kérelme, aminek az utalása rövidesen várható.

Az AZÚR Takarékszövetkezettől igénybe vett hitelkeretünk jelenleg fel van töltve, azonban ennek a megújítása szükséges.

Tájékoztatója után kéri, hogy akinek van az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdése, az jelezze.

**Zavodni Ferenc** megköszöni Nagyné Szunyogh Adrienne tájékoztatóját és megkérdezi, hogy van e az elhangzottakhoz kapcsolódóan észrevétel, javaslat.

Javasolja, hogy az elnökség hozzon arról határozatot, hogy a hitelkeret megújításhoz kapcsolódó előkészítő munkákat kezdje meg a munkaszervezet.

Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, így kérte az elnökségi tagokat, hogy akik egyetértenek azzal, hogy az Abaúj Leader Egyesület munkaszervezete kezdje el a hitelkeret megújításához kapcsolatos előkészítő munkákat, az kézfeltartással jelezze.

*A jelenlévő elnökségi tagok ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták, hogy az Abaúj Leader Egyesület munkaszervezete kezdje meg a hitelkeret megújításához kapcsolódó előkészítő munkákat.*

### **E/17/(2017.09.11.) számú elnökségi határozat**

## 2. Napirendi pont:

Egyebek: Tagfelvétel

**Zavodni Ferenc** ismerteti az elnökséggel, hogy az Abaúj Leader Egyesülethez két új belépő szeretne csatlakozni, akik teljesítették a felvételükhöz szükséges kritériumokat.

Az egyik belépő jelölt az Új Aranykor Egyesület (3896 Telkibánya, Múzeum út 3.), akit Lakatos-Nagy Katalin képvisel.

A másik belépő jelölt Erdősi István (3885 Boldogkőváralja, Kossuth út 8.) magánszemély.

Mindkét belépni kívánó rendelkezik két tag ajánlásával, az alapszabály tagfelvétellel vonatkozó előírásainak megfelelően.

Megkérdezi, van-e az elhangzottakhoz kapcsolódóan kérdés, észrevétel?

Kérdés, észrevétel nem volt, így a felsorolás után kéri a jelenlévőket, hogy tagjelöltként külön-külön, kézfeltartással jelezzék, ha egyetértenek a jelölt tagfelvételével.

*A jelenlévő elnökségi tagok ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszavazták az Új Aranykor Egyesület felvételét az Abaúj Leader Egyesület tagságába.*

### **E/18/(2017.09.11.) számú elnökségi határozat**

*A jelenlévő elnökségi tagok ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszavazták Erdősi István felvételét az Abaúj Leader Egyesület tagságába.*

### **E/19/(2017.09.11.) számú elnökségi határozat**

**Zavodni Ferenc** megkérdezi a jelenlévőket, hogy az egyebek napirendi ponthoz van e további indítvány, kérdés?

Mivel egyéb indítvány, kérdés, észrevétel az egyebek napirendi ponthoz nincs, ezért az elfogadott napirendi pontoknak megfelelően az elnökségi ülést zárt ülés keretében folytatják tovább!

Egyéb észrevétel, javaslat nincs, ezért kéri, hogy a jelenlévők közül kézfeltartással jelezze az, aki egyetért azzal, hogy Bratuné Bucskó Mariann munkaszervezet vezető munkaviszonyát a mai nappal megszüntessük!

*A jelenlévők hat igen szavazattal, két tartózkodás mellett elfogadták, hogy Bratuné Bucskó Mariann munkaszervezet vezető Abauj Leader Egyesületnél lévő munkaviszonya a mai nappal megszűnjön.*

**E/20/(2017.09.11.) számú elnökségi határozat**

**Zavodni Ferenc:** Köszönöm az elnökségi tagok aktív részvételét, az ülést bezárom.

*K.m.f.*